
2021-2022学年北师大版数学二年级下册 3.3拨一拨

选择题

1. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
有一个四位数，它有两个0，但一个“零”都不读，这两个0可能分别在（   ）上。
A. 个位和十位 　　B. 十位和百位 　　C. 百位和千位

2. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1500里面有15个（    ）。
A. 千 　　B. 百 　　C. 十

3. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
4512=（   ）+（   ）+（   ）+（   ）       （   ）
A. 4000，500，10 ，2 　　B. 400，50，1，2  　　C. 2000，10，500，4 　　D.
4500，500，12，20

4. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
从0开始一千一千地数，数（    ）次就是一万。
A. 10 　　B. 100 　　C. 1000

5. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下面各数中（   ）数中的“6”表示6个百。
A. 6005 　　B. 3600 　　C. 4060

判断题

6. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
3038千位上的3和十位上的3表示的意义一样。（     ）
A. 正确 　　B. 错误

7. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
由7个千和7个十组成的数是770。（    ）
A. 正确 　　B. 错误

8. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
由7个千、4个百、2个十和9个一组成的数是7429．（   ）
A. 正确 　　B. 错误

9. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
四位数3333中，千位上的3是十位上3的100倍。（   ）
A. 正确 　　B. 错误

10. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
6030的两个“0”都不读出来。（    ）
A. 正确 　　B. 错误

填空题
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